
Про комплексну програму профілактики злочинності в місті до 2024 року 

В усіх закладах загальної середньої освіти щомісяця та за потребою 

проводяться засідання ради профілактики правопорушень, підліткової 

злочинності, негативних явищ в учнівському середовищі, дані питання 

виносяться на щотижневі наради при директорі закладу освіти, розглядаються 

на педрадах. Щомісяця у першу середу Департамент освіти та науки 

проводить нараду з заступниками директорів закладів загальної середньої 

освіти з виховної роботи, у третю середу – для педагогів організаторів та у 

перший четвер-для вчителів Захисту Вітчизни, на яких розглядаються питання 

стану відвідування учнями шкільних занять, правопорушень серед учнів, 

аналізується досвід правовиховної роботи з метою пошуку ефективних шляхів 

та методів зниження рівня злочинності серед дітей та учнівської молоді. 

Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради, закладами 

загальної середньої освіти налагоджено співпрацю з сектором ювенальної 

превенції, міською клінічною лікарнею, міським центром планування сім’ї, 

центром медичної допомоги підліткам та молоді «Клініка дружня до молоді», 

обласним наркологічним диспансером щодо здійснення просвітницько-

консультативних заходів. 

Департаментом освіти та науки передано в усі заклади загальної середньої, 

професійно-технічної та позашкільної освіти по 1 грі «Коло безпеки», 

працівники психологічної служби провели тематичні заняття з профілактики 

булінгу та проявів насильства в учнівському середовищі з використанням гри 

«Коло безпеки».  

 

Про  програму протидії вживання  алкогольних та тютюнових виробів 

неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя на 2021-

2024 роки 

На виконання «Програми протидії вживання алкогольних та тютюнових 

виробів неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя» в 

умовах карантину та воєнного стану класними керівниками спільно з 

працівниками психологічної служби закладів загальної середньої освіти 

проведено для учнів та батьків онлайн-консультування щодо формування 

навичок відповідального батьківства, розуміння причин та наслідків 

поведінки дитини «Негативні прояви поведінки в  учнівському середовищі». 

Для батьків учнів 7-11 класів проведено батьківські збори із залученням 

медичних працівників, шкільних офіцерів поліції, лікарів-наркологів. 

З метою впровадження профілактичних програм з даної тематики, підвищення 

рівня обізнаності та інформування  дітей, батьківської громадськості та 

педагогів соціальними педагогами міста створено блог «Соціальний педагог» 

на інтернет-платформі Google+ (https://plus.google.com/+СоціальнийПедагог), 

у якому окремим розділом висвітлено питання попередження дитячого 

алкоголізму, тютюнопаління та наркоманії, інформаційні листівки та пам’ятки 

щодо пропагування здорового способу життя серед учнівської молоді. У 

соціальній мережі Facebook створено професійну групу для соціальних 



педагогів з метою обміну досвідом просвітницько-профілактичної роботи з 

даної тематики. 

Всі заклади від Центру психологічної служби отримали гру для дітей 

«Пригоди у країні Здоровляндії» для роботи з дітьми початкової ланки.  

З метою надання школярам інформації  щодо шкідливого впливу 

психоактивних речовин психологічною службою проведено перегляди  відео, 

відеороликів з обговоренням: «Станція призначення життя»,  «Що таке ВІЛ 

СНІД», «Наркотики і мозок» і т.п. 

23.11.2022 року Департаментом освіти та науки проведено круглий стіл щодо 

проведення спільних заходів, спрямованих на попередження та виявлення 

фактів збуту наркотичних засобів серед дітей за участю представників 

окружної прокуратури міста, БНОН, Ювенальної Превенції Прикарпаття, 

Департаменту соціальної політики. 

 

Про  затвердження  плану  заходів щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству в м. Івано-Франківську на 2020-2022 роки  

Для учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти проведено виховні 

години з питань попередження насильства в сім’ї на тему: «Життя – 

найдорожча цінність», під час виховних годин проводяться інтерактивні 

заняття, в тому числі онлайн-заняття, тренінги, лекції, відеолекторії, 

презентації, бесіди, групові та індивідуальні консультації, круглі столи, 

години спілкування, дискусії, тематичні виставки малюнків, плакатів, 

інформаційних буклетів, пам᾽яток, конкурси малюнків, тематичні настільні 

ігри (Рожеві окуляри, Галопом по Європах, Ліза та її друзі, Коло безпеки). 

У межах предмета «Основи здоров’я», у предметах інваріативної складової 

навчальних планів здійснюють удосконалення навчання життєвим навичкам 

на компетентнісних засадах, а саме формування в учнів свідомого ставлення 

до свого життя і здоров’я. 

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля» у закладах освіти 

проведено флешмоби «#синя_стрічка_проти_насильства» та 

«Не_підтримуй_БІЛЬ». 3 грудня 2021 року практичні психологи та соціальні 

педагоги ЗЗСО провели онлайн-флешмоб «#Розуміючи_підтримуємо». 

В усіх закладах освіти розміщені «Скриньки довіри».  18 листопада 2022 року 

працівники психологічної служб міста взяли участь у вебінарі «Захист дітей 

від сексуального насильства: формування навичок безпечної поведінки у дітей 

різного віку».         

 

Про проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства 

25.11.2022 року у закладах загальної середньої та позашкільної освіти 

проведено  прес-інформування учнів про мету проведення щорічної акції «16 

днів проти насильства». 

Упродовж  25.11-10.12.2022 року у закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти проведено конкурси дитячих малюнків та соціальних 

плакатів на тему: «Попередимо та зупинимо насильство серед учнівської 

молоді». фотоквести «Ми маємо права!!!», просвітницькі заходи, тематичні 
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години класного керівника для учнів: «Скажемо «Ні!» насильству над дітьми». 

Соціальними педагогами спільно з класними керівниками для учнів 

початкової ланки проведено інтерактивні заняття «Ми за світ без насильства», 

тематичні бесіди та години спілкування «Життя без насильства», «Мирна 

школа». Для учнів 5-11 класів  – інтерактивні заняття «ПротиДІЙ насильству», 

тренінгові заняття «Спілкуємось без конфліктів», тренінг «Ми проти 

насильства», заняття із елементами тренінгу «СТОП! Булінг», «З Інтернетом 

безпечно на Ти», брей-ринг «Я знаю свої права». 

Упродовж 10.12.2022р.-14.12.2022р. до Міжнародного дня прав людини у 

закладах освіти вчителями історії проведено Всеукраїнський урок «Права 

людини», правовий квест «Я та мої права», правову вікторину «Мої права – 

моє майбутнє», флешмоб «Мій клас – без насильства», акції «Наші долоньки 

проти насильства», челендж «Добрі справи», грали ігри «Міф чи Реальність», 

«Коло безпеки». 

 

Про відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю 

1 грудня 2022 року діти, які здобувають освіту у закладах дошкільної, 

загальної середньої та професійно-технічної освіти, взяли участь у фестивалі 

творчості для дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у 

себе». 

До Міжнародного дня людей з інвалідністю у закладах дошкільної освіти 

практичними психологами проведено психологічні розваги, розвиткові 

заняття «Маленькими кроками до рівності», «Всі ми різні, всі ми рівні». Для 

вихователів проведено ділову гру «Поговоримо про толерантність». У ЗДО № 

28 «Квітка Карпат» для педагогів з нагоди Дня толерантності проведено 

семінар «Виховання толерантності починається з педагога». 

У закладах загальної середньої та позашкільної освіти  проведено години 

толерантності «Добро починається з тебе», бесіди, диспути, виховні години 

«Ми різні, але ми рівні!», «Долоньками творимо ДОБРО», упродовж 

листопада-грудня 2022 року на сайтах, офіційних сторінках у соціальних 

мережах, вайбер-групах опубліковано та висвітлено  інформаційні 

повідомлення: «Якщо поруч дитина з інвалідністю», «НЕ вішай ярлики», 

«Посміхнувся сам – посміхнися ближньому», інформаційні фрази-мотиватори 

для учнів, педагогів, батьків у підтримку дітей з інвалідністю та з особливими 

освітніми потребами.  

 

Міська програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини на період 

2021-2025 роки 

Департамент освіти та науки, заклади освіти, старости сіл Івано-Франківської 

територіальної громади для забезпечення раннього виявлення дітей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах інформують службу у справах 

дітей про сім'ї, батьків або осіб, які їх замінюють, що мають тривалу хворобу, 

яка перешкоджає їм виконувати свої батьківські обов'язки, або сім’ї, де 

порушуються права й обмежуються законні інтереси дитини, батьки 

ухиляються або не виконують батьківські обов'язки у зв'язку із їх 



зловживанням алкогольними напоями, наркотичними та психотропними 

речовинами. 

Упродовж 1 семестру 2022-2023 н.р. просвітницько-профілактичними 

заходами було охоплено понад 5500 учнів та понад 3000 батьків. З дітьми 

проведено бесіди та інтерактивні заняття щодо шкідливого впливу 

наркотичних речовин на здоров'я людини («Бережи своє життя», «Бережи своє 

здоров'я», «Здоров'я - цінність нашого життя», «Твоє життя-твій вибір» і т.п.), 

залучають лікарів (терапевтів, психіатрів, наркологів, венерологів), які 

надають інформацію та переконливу статистику щодо захворювань, 

пов'язаними із вживанням наркотиків та алкоголю («ВІЛ - хвороба 

сучасності», ), заклади тісно співпрацюють з церквою, дитячо-юнацьким 

пластовим центром, громадськими та благодійними організаціями (зокрема, 

щорічно проводяться лекції на тему «Шкідливий вплив наркотичних речовин» 

від  БО Захід-шанс, АСЕТ). 

З метою надання школярам інформації  щодо шкідливого впливу 

психоактивних речовин психологічна служба кожного закладу залучає учнів 

до переглядів  відео з обговоренням: «Станція призначення життя», «Що таке 

ВІЛ СНІД», «Наркотики і мозок» і т.п. 

У закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста Івано-Франківська 

створено  належні умови для забезпечення освітніх послуг для дітей з 

особливими освітніми потребами. У вересні 2022 року до навчання у закладах 

освіти  міста приступили 766 дітей з інвалідністю, які мають відповідні 

посвідчення, у закладах дошкільної освіти – 107 дошкільнят, у закладах 

загальної середньої освіти – 659 учнів. Для дітей, які мають вади у фізичному 

та психічному розвитку, ослаблене здоров’я діє 4 дошкільних навчальних 

заклад комбінованого та компенсуючого, навчально-реабілітаційний центр, в 

яких у 2022-2023 навчальному році в 10 дошкільних групах здобувають освіту 

305 дошкільнят. У 2022-2022 навчальному році мережа інклюзивних груп у 

закладах дошкільної освіти Івано-Франківської міської ради складає 101 груп 

у 30 закладах, до яких зараховано 137 дітей. За інклюзивною формою 

здобувають дошкільну освіту 39 дітей з інвалідністю. 

У місті Івано-Франківськ функціонує Навчально-реабілітаційний центр, в 

якому навчається 145 дітей. У НРЦ для забезпечення доступу дітей до якісної 

освіти вирішено питання довозу дітей на навчання. 

У 2022-2023 н.р. відкрито 209 інклюзивних класів для 262 дітей із особливими 

освітніми потребами та введено 198 ставок асистента вчителя. 

Всі учні, які здобувають освіту за інклюзивною формою навчання, а також діти 

з інвалідність забезпечуються безкоштовним дворазовим харчуванням. 


